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Falte das Blatt entlang der Linie. Bilde einen Rechenausdruck und berechne mit 

allen notwendigen Schritten. 
 

1. Addiere zur Differenz von 501 und 423  (501-423) + (450+709)  

   die Summe von 450 und 709.  = 78 + 1159 = 1237  

 

 

 

 

 

 

2. Subtrahiere von der Summe von 470 und 703  (470+703) – (969-148)  

die Differenz von 969 und 148.  = 1173 – 821 = 352  

 

 

 

 

 

 

3. Subtrahiere von 614 die Differenz von  614 – (974-856)  

   974 und 856 und die Summe von 41 und 40. - (41+40)  

 = 614 – 118 - 81 = 415 

 

 

 

 

 

4. Subtrahiere 834 von der Differenz der  (1755-305) - 834  

   Zahlen 1755 und 305.  = 1450 – 834 = 616 

 

 

 

 

 

 

5. Welche Zahl erhält man, wenn man zur  (814+493) + (369-123)  

   Summe von 814 und 493 die Differenz  = 1307 + 246 = 1061  

   von 369 und 123 addiert? 

 

 

 

 

 

 

6. Welche Zahl muss man zur Summe von 582  1799 - (582+339)  

   und 339 addieren, um 1799 zu erhalten?  = 1799 – 921 = 878  

 

 

 

 

Ergebnis: 


